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СЕКЦІЯ 5 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ Й НАУЦІ 

 

Маргарита Воровка, 

д. пед. наук, професорка 

Мелітопольського державного педагогічного  

Університету імені Богдана Хмельницького 

 

ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ ПІДГОТОВКИ  

МАЙБУТНЬОГО УЧИТЕЛЬСТВА  

ДО УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Управлінська компетентність – важлива складова, яка включає не лише  знання, 

але й здатність до аналітичного мислення, прогнозування та управління людськими 

ресурсами тощо. 

Педагогічна діяльність пов’язана  з організаційно-управлінською. Адже 

педагогічний менеджмент – це комплекс принципів, методів, організаційних форм та 

технологічних прийомів управління освітнім процесом, що спрямований на 

підвищення його ефективності. Хоча вчителі і вчительки не є менеджерами у повному 

розумінні цього поняття, але їх діяльність, великою мірою, пов’язана із виконанням 

загальних функцій менеджерів [2, с.34]. 

За своєю структурою педагогічна діяльність не відрізняється від управлінської. 

Викладачі у своїй повсякденній роботі мають вирішувати безліч організаційно-

управлінських завдань: планування, аналіз та рефлексія всього педагогічного 

процесу; прогнозування результатів та наслідків прийнятих рішень; прийняття 

управлінських рішень; організація інформаційних зв’язків з іншими учасниками і 

учасницями навчального процесу, корекція цього процесу тощо. 

Використання інтерактивних технологій навчання, зокрема ділових ігор, є 

ефективним інструментом для підготовки майбутнього вчительства до вирішення 

складних організаційно-управлінських завдань.  

На нашу думку, ділова педагогічна гра – імітаційне моделювання процесів 



182 
 

педагогічної дійсності та ігрове моделювання професійної діяльності задіяних у ній 

суб’єктів, що здійснюється в умовних ситуаціях і пов’язана з управлінням освітнім 

процесом [2, с. 55].  

На таких заняттях студенти і студентки, як правило, грають самих себе, 

демонструючи при цьому  свій стиль, свої цінності, свою компетентність, емоційну 

культуру. Це дає можливість модераторам гри вирішувати задачі не лише навчальні, 

а й розвивальні, здійснюючи при цьому корекцію особистості майбутніх педагогів. 

Ділова гра як засіб імітації професійної діяльності інтенсифікує процес навчання й 

тісно пов’язує його з практичною діяльністю, дає змогу надати навчанню предметний 

та соціальний контексти майбутньої професії і тим самим змоделювати більш 

адекватні  умови формування особистості фахівця. Тож участь у грі такого плану 

сприяє формуванню у майбутніх фахівців і фахівчинь не лише особистісних якостей, 

а й якостей майбутніх управлінців освітнім процесом.  

Ділові ігри у закладі освіти необхідно використовувати упродовж викладання 

всього циклу педагогічних дисциплін. Неможливо досягти високого рівня підготовки 

фахівців і фахівчинь за допомогою ділових ігор, якщо останні використовувати 

епізодично. Вони повинні бути зведені у певну систему. Тому нами розроблено 

каталог ігор серед яких, безумовно, є такі, що сприяють формуванню організаційно-

управлінської діяльності майбутнього вчительства. 
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